

为了一个停车位 他当着妻儿的面施暴

被抱摔的90后当场昏迷,醒来后一路喊痛到医院
视频在网上热播激起网友愤慨,摔人男子昨已被刑拘

本报通讯员 沈张黎 本报记者 余雯雯 陈雷

4月21日深夜,一条视频引起了很多网民的关注:看起来是从一段杭州某住宅小区的监控截下来的画面。貌似三口之家和一个男人发生拉扯。其中一名女子突然跑上去推搡了另一方的男子,看上去是丈夫的男人先是安抚了妻子和孩子,突然转身一伸手,用类似摔跤运动的专业动作把对方抱起来摔在地上!

视频中,被摔的男子在地上抽搐着,隔着画面似乎都能听到他的呻吟。这段吓人的视频被很多网友在网上转发,而视频后面的评论更是对这个施暴者表示了强烈的愤慨。昨天,钱江晚报记者分头赶往滨江区冠山小区和浙医二院,对此事展开调查核实。



你小毛头一个 我一下就把你拎起来

昨天下午,记者在浙医二院滨江院区的骨科病房里见到了伤者小吴,他架着黑框眼镜,微微侧躺在病床上。

一聊起上周五晚上的事情,他还是心有余悸:“说实话,我后来看到监控视频,自己都心疼自己,原来我被摔后抽搐得这么厉害。”

小吴今年27岁。虽然是90后,却已经是两个孩子的父亲。躺在病床上的他看上去瘦瘦长长的,是某舞蹈机构的培训人员。

刚刚从病痛中缓过劲来,他努力地回忆当天的事发经过:

“那天大概晚上10点左右吧,我开车进小区,看到2幢楼下环形空地上有空的停车位就停进去了。”小吴说,这个小区的停车位没有画线,不是固定停车位,基本上是谁到谁停那种。

停好车,小吴就走了。没想到,离车子八九米的地方,有个男的站在那里朝他说:“这个车位是我的,你怎么停了我的车位?”小吴当下就回了一句:“这都是公共停车位,怎么是你的呢?”

接着小吴就听到一名女子走过来问“车位哪里去了”,男子说“被停走了”,然后小吴就看到那个女的冲过来喊道:“凭什么停我的车位?”

小吴说他也很纳闷,为什么明明是公共车位,却要说成是自己的。

“原来他们家有两辆车,先是辆尼桑SUV占了空地的车位,想让给另外一辆奔驰SUV停,所以把车开出去了,另外一辆还没来得及停进。我不知道就顺势停进去了。”

“没想到,那女的二话不说,冲上来就重重地推了我一把。我想还手,又觉得不合适,就开始拿出手机来录像取证,才录了八九秒钟,就有人过来把手机打掉了,中间还听到他们家的小孩也在骂我。紧接着那男的就冲上来了,说了一句大致意思是‘你小毛头一个,我一下就把你拎起来’,感觉他话没说完,我就被他抓起来扔到地上了。”

一路喊痛到医院 感觉醒过来是奇迹

小吴说,他当场就昏迷了,接下来的事情什么都不知道,直到保安过来帮他报警,才有了点轻微的意识:“大概半个小时以后才上的救护车,上了车发现后背非常痛,一路喊痛到的医院。”

聊天间,小吴时不时紧锁眉头,紧闭眼睛耸耸肩,想把后背抬一抬,表情非常痛苦,“虽然用了止痛药,还是很痛,晚上睡觉也睡不太好。”

21日晚发生的这件事,小吴也很感慨:“我还是很庆幸的,一是自己还能醒过来,二是幸亏现场有监控记录,否则真的就说不清楚了。”

昨天下午,记者从值班医生处了解到,小吴这次算是走运的,“他是头背部着地,当时就失去意识了,后面还有呕吐现象,目前来看,主要是胸十二椎体骨折,可能需要进行手术治疗。从伤势来看,对方下手还是比较重的,他头部没有受重伤也算是万幸。”

两天以后嫌疑人被找到 目前已被依法刑事拘留

直到事发两天过去,昨天上午10点多,嫌疑人张某才被滨江区长河派出所找到,在派出所接受调查。昨天晚上派出所案件通报如下:

4月21日,滨江区冠山小区发生一起故意伤害案件,张某因停车问题与吴某发生纠纷并将吴某抱摔在地致其受伤。经杭州市公安司法鉴定中心初检,吴某损伤已构成轻伤。

目前,张某因涉嫌故意伤害罪被警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

滨江警方目前向公众发布的初步调查结果是:张某,男,37岁,山东临清人,4月21日当晚10时许,与吴某因停车发生纠纷,将吴某抱摔在地,致其受伤。

目前本报记者只听到了伤者的一面之词,由于张某被警方控制,本报记者尚无法采访到当事人进行核实。目前只有等待警方的进一步查证,如果有市民目击到当晚事发现场情况的,也欢迎拨打本报热线96068给我们爆料。

左图:昨天记者来到事发现场,发现冠山小区大中午就在堵车中。

右图:视频监控显示,男子被摔倒在地,就躺在孩子面前。

萧山“4·22火灾”后续

杭州开展出租房 消防隐患自查

4月22日凌晨4点30分左右,萧山区闻堰街道山河村凌家坞自然村一农房出租房起火,造成5人死亡,令人扼腕。事故发生后,杭州多地都展开了辖区内出租房消防隐患自查行动。记者在回顾近年来在出租房内发生的火灾事故时发现,一些重大的火灾事故大多发生在一些偏远乡镇和城乡接合部。

钱报记者在山河村凌家坞自然村采访时发现,这里不少村民在平房上加盖简易板房,只为多扩几个房间来出租。这些违建建筑其实一直是一大安全隐患。在现场,记者看到工作人员拿着《责令限期拆除通知书》,对违建业主进行了告知,要求在4月24日前自行改正。亲历了事故现场的老孙,回忆起这场大火时,仍是心有余悸。看到这份通知书,他没有抵触,“教训太惨痛,我会自己拆除违建,也会自己检查消防隐患”。

萧山目前不少出租的群租房和公司员工宿舍楼也接到了相关部门的通知:消防不合格的一律顶格处罚,不符合消防规定的出租房一律不能出租,对于已经出租但不符合消防规定的一律清退租客,对沿街店铺下面开店里面或楼上住人的一律停租,违章建筑用于做出租房的一律拆除。

拱墅区上塘街道皋亭社区是拱墅区最大的城中村之一,目前已经进入征迁阶段。

昨天傍晚,钱报记者联系上该社区一名工作人员时,他坦言:“在我们这儿,农民出租房非常密集,从去年起,我们还专门投入了200多万用于消防四件套的配备,定期清查消防隐患。”这位工作人员表示,现在皋亭社区已经纳入城中村改造计划,“这些等待拆迁的房子、腾空房等,要格外引起重视,千万不能放松警惕。”

钱报记者在采访中发现,目前已经有越来越多的出租房东意识到对电动车集中充电的重要性。余杭区余杭街道马鞍山雅苑小区是一个出租房相当密集的区域,记者注意到,这里的出租房门前专门腾出空地用于停放电动车集中充电,受到了租户们的欢迎。

本报记者 蓝震